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Un eveniment cu o rezonanță 
deosebită, o mare performanță 
individuală de fapt, mă determină să 
încep acest editorial într-un mod diferit 
și să vă semnalez că unul dintre cei mai 
buni fotbaliști din Superliga României, 
mijlocașul Universității Cluj, Dan Nistor, 
se află în fața celui de-al 500-lea meci pe 
prima scenă fotbalistică a țării!

Trebuie să admitem cu toții că nu este 
la îndemâna oricui atingerea acestei 
borne profesionale extraordinare, că 
în spatele ei stau eforturi cu adevărat 
impresionante, ani de pregătire fizică la 
cel mai înalt nivel, ambiție de campion și 
încă multe alte calități. Dan Nistor merită 
respectul și aplauzele fanilor fotbalului 
românesc, nu doar cele ale suporterilor 
“șepcilor roșii”, și sunt absolut convins că 
ele vor veni din suflet! 500 de meciuri, 
doar în prima ligă!

Bravo, Dan Nistor! Și din partea Ligii 
Profesioniste de Fotbal, felicitări și…la mai 
multe! Sunt sigur că vei merge și mai 
departe, mult mai departe, dovedind 

aceeași dăruire și același talent ca și până 
acum!

Altfel, revenind la Superliga noastră cea 
de toate zilele, să spunem că ne aflăm 
în fața ultimelor patru etape din sezonul 
regular, iar clasamentul este tot mai 
“fierbinte “, ceea ce nu poate decât să ne 
bucure!

Acolo unde e muncă multă, pentru 
a reuși să demonstrezi că ești mai bun 
decât adversarul tău, acolo e și suspans 
și valoarea exprimării din teren crește. 
Condiția succesului. Fără muncă, nimic 
nu se poate realiza! Iar acest lucru nu 
e demonstrat doar în ceea ce privește 
fotbalul, ci și în orice altă activitate socială. 
Fotbalul este însă mai vizibil, poate, decât 
multe altele, datorită “reflectoarelor” 
presei și social-media, care-l aduc atât de 
puternic în prim plan.

O consecință directă a popularității 
sale tot mai crescute, generatoare de 
legende, meciuri și goluri de generic!

Patru etape nu sunt multe, dar nici 
prea puține ca să putem afirma că 
ne aflăm în paradigma unei ierarhii 
înghețate.

Dimpotrivă! Totul este încă de câștigat, 
toate obiectivele sunt încă în plină 
desfășurare, iar jocul, cum spuneam, 
capătă doza de dramatism pe care, 
de altfel, o și intuiam că va apărea. Mă 
refer, desigur, la lupta pentru ocuparea 
unui loc în play-off, dar și la cea, la fel 
de importantă, dusă pentru evitarea 
locurilor care ar putea însemna “Liga a 
2-a”.

Până săptămâna viitoare, când vom 
fi și mai aproape (sau poate că nu!) de 
momentul unor prime concluzii, vă 
spun, ca de fiecare dată, să auzim numai 
de bine! Și, bineînțeles, vă urez succes! 
Tuturor!
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EDITORIAL

Dan Nistor, la borna 500!
 Justin Ștefan, Secretar General LPF
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FEATURE

SUPERLIGA           
Echipa etapei a 26-a
  realizat de Liviu Manolache și Octavian Țopa

FUNDAŞI

MIJLOCAŞI

ATACANŢI

ANTRENORUL ETAPEI

Eduard Pap

Carlos Mora Sheriff Sinyan

Elias Charalambous

Adel Bettaieb

Anderson Ceara

Daniel Bîrligea 

Damjan Ðokovic

Jayson Papeau

Florin Tănase

Paul Papp Mario Camora

FK CSIKSZEREDA MIERCUREA CIUC

UNIVERSITATEA CRAIOVA CFR 1907 CLUJ

FC ARGEȘ

FK CSIKSZEREDA MIERCUREA CIUC

FCSB

CFR 1907 CLUJ

UNIREA SLOBOZIA

FCSB

FCSB

PETROLUL PLOIEȘTI CFR 1907 CLUJ

A avut șase intervenții prin care a ținut neatinsă plasa 
porții ciucanilor.

Introdus pe teren pentru ultima jumătate 
de oră, s-a dovedit a fi o mutare inspirată, 
asta deoarece a contribuit decisiv la faza 

golului egalizator reușit de olteni.

A fost ca o stâncă în duelurile cu adversarii. 
Este un pilon fix în sistemul gândit de Daniel 

Pancu.

Roș-albaștrii s-au impus categoric la Galați, unde au practi-
cat unul dintre cele mai bune jocuri din ediția actuală 

de campionat.

Grație dublei lui, piteștenii au mai făcut un pas mare spre 
calificarea în play-off.

Două execuții magice! A ajuns la cinci goluri, toate din 
afara careului mare.

A fost în zi mare! A punctat de două ori și a pus multă 
presiune pe adversari.

Aflat la meciul cu numărul 200 în principala competiție 
internă din România, a deschis scorul în derby-ul Clujului.

A înscris de două ori și a adus Unirii prima victorie în 
SuperLigă pe arena din Slobozia.

A făcut un meci perfect: a înscris un gol și a oferit trei 
pase decisive!

Veteranul prahovenilor a fost la înălțime! Pe 
lângă evoluția din defensivă, a marcat un gol.

Căpitanul echipei a înscris în derby, golul 
său făcând diferența la final. Este cel mai 

în vârstă marcator din acest sezon.

PORTAR

Liga Profesionistă de Fotbal prezintă la finalul fiecărei runde cel mai bun unsprezece. 
Iată cum arată echipa ideală a etapei a 26-a:
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FEATURE

SUPERLIGA     
Cifrele etapei a 26-a
Material realizat de Liviu Manolache și Octavian Țopa

Liga Profesionistă de Fotbal vă prezintă cele mai interesante cifre statistice înregistrate la 
finalul etapei a 26-a a sezonului 2025-2026 în SuperLiga României.

Primul gol în campionat: Mouhamadou Drammeh (Universitatea Cluj), Milen Zhelev 
(Oțelul Galați)

Golul nr. 10 în SuperLigă: Adel Bettaieb (FC Argeș) – primul din cele două 

Golul nr. 20 în SuperLigă: Alexandru Cîmpanu (FC Botoșani)

Golul nr. 40 în SuperLigă: Daniel Bîrligea (FCSB) – primul din cele două

Meciul nr. 50 în SuperLigă: Dmytro Pospielov (UTA Arad)

Meciul nr. 100 în SuperLigă: Mihai Popa (CFR 1907 Cluj)

Meciul nr. 150 în SuperLigă: Andrei Cordea (CFR 1907 Cluj)

Meciul nr. 200 în SuperLigă: Damjan Djokovic (CFR 1907 Cluj)

Meciul nr. 250 în SuperLigă: Ionuț Vînă (Farul Constanța)

Debutanți în SuperLigă: Luca Crăciun, Michael Idowu (FC Argeș), Wilhelm Loeper 
(FK Csikszereda Miercurea Ciuc)

Integralist după 26 etape: Alexandru Buzbuchi (Farul Constanța)

TOP MARCATORI 

Alexandru Dobre (FC Rapid) – 13 goluri

Jovo Lukić (Universitatea Cluj), Andrei Cordea (CFR 1907 Cluj), Florin Tănase (FCSB) - 
11 goluri
Sebastian Mailat (FC Botoșani), Valentin Costache (UTA Arad), Steven Nsimba 
(Universitatea Craiova) - 8 goluri
Ștefan Baiaram (Universitatea Craiova), Ricardo Matos (FC Argeș), Paulinho (Oțelul 
Galați), Alexandru Ișfan (Farul Constanța), Meriton Korenica (CFR 1907 Cluj), Adel 
Bettaieb (FC Argeș) - 7 goluri

TOP PASATORI 

Alin Roman (UTA Arad) – 10 pase decisive

Florin Tănase (FCSB) – 7 pase decisive

Issouf Macalou (Universitatea Cluj), Hervin Ongenda (FC Botoșani), Claudiu Petrila 
(FC Rapid) – 6 pase decisive
Silviu Balaure (FC Hermannstadt), Louis Munteanu (CFR 1907 Cluj), Cătălin Cîrjan 
(Dinamo) – 5 pase decisive 

NOTĂ. Datele se referă doar la jocurile disputate în SuperLigă, nu în toate competiţiile.





În 1964 Craiova a promovat în Divizia A, 
iar taică-meu zicea că atunci a vrut. Era 
convins că ar fi reuşit mult mai devreme, 
dar că i-a convenit locul călduţ din liga a 
II-a, acolo unde studenţii se simţeau mai 
în largul lor. Pentru că Universitatea era 
cu adevărat o echipă de cursanţi, mulţi 
dintre ei la Mecanică, la Agronomie – de, 
erau băieţi de la ţară, cei mai mulţi din 
sudul Olteniei –, la Ştiinţe Economice ori 
la Medicină. Peste câteva luni, în martie 
’65, când Dej a căzut răpus de cancer, 
Ştiinţa (toate echipele studenţeşti, în anii 
’60, se numeau aşa, nu mai erau Sportul 
Studenţesc, ci Ştiinţa Bucureşti, nici Poli, 
ci Ştiinţa Timişoara, nici legendara „U”, ci 
Ştiinţa Cluj…) a prins 16-imile Cupei şi tata, 
tânăr inginer la SMA Zorleni, undeva pe 
lângă Vaslui, s-a dus la meci. Era 6 martie 
1965, iar partidul şi poporul sărbătoreau 
20 de ani de la instaurarea guvernului 
popular „Dr. Petru Groza”, dar cu un soi 
de nod în gât, întrucât boala secretarului 
general, cum spuneam, era cunoscută, 
ca şi dramaticul final.

În ziua aceea, însă, tata a plecat cu un 
IMS din Zorleni (moldovenii de acolo, 
mari amatori de chefuri, îi spuseseră, 
arătându-i o hartă, în prima zi de muncă, 
stagiar fiind, „uitaţi-vă, tov. inginer, pe 

aici curge Prutul şi pe aici curge vinul!”), 
la graniţa cu URSS pe atunci, pentru 
a ajunge la Târgovişte. Aveam şi fini 
acolo, familia Ştefănescu, Nicu şi Rodica, 
amândoi medici veterinari, el fiind vărul 
primar al mamei, care le botezase copiii, 
pe Cristina şi pe Mihai, după numele 
soră-mii, Mihaela, eu mai aveam trei ani 
până să mă nasc… Dar nu pentru a-şi 
vedea finii a mers taică-meu acolo, ci 
pentru că Ştiinţa juca în Cupă cu Metalul 
Târgovişte, o echipă de „B”, de unde 
Craiova tocmai urcase.

Cu doi ani în urmă, ea însăşi echipă de 
„B”, Craiova se mai calificase în faza aceea, 
dar pierduse, 1-3 cu UTA, care era trupă 
mare. Acum, la meciul şi la ora aceea, tata 
spera. În campionat, la debut, oltenii se 
descurcaseră greu, de altfel au terminat 
pe locul 11 din 14, cu un punctişor doar 
peste Minerul Baia Mare şi Progresul, 
care aveau să retrogradeze. În ziua aia, 
la Târgovişte, trebuia să fie altceva. Tata 
a plecat însă necăjit înapoi pe malul 
Prutului, întrucât ai lui pierduseră, după 
prelungiri, cu 1-2.

În Cupa din acel an îşi pusese mari 
speranţe, cum ziceam, şi cum nici Ştiinţa 
Timişoara nu mai era în competiţie, ba 
chiar nici în „A” (retrogradase în sezonul 
în care Craiova promovase), tata şi-a 
luat Ştiinţa Cluj ca favorită. Cu Timişoara 
a ţinut mulţi ani, terminase facultatea 
acolo, dar era o pasiune condiţionată de 
lipsa din „A” a oltenilor lui de-acasă. Când 
au promovat, atunci, în ’64, Timişoara a 
rămas în umbră, ca o amintire a unor ani 
când era tânăr şi îşi aştepta destinul să-l 
prindă din urmă.

Spuneam de Ştiinţa Cluj. Acel an, 
1965, avea să fie şi pentru „uişti” cel 
mai important din întreaga existenţă a 
echipei care a împlinit, acum 5 ani, un 
secol de existenţă.

Am scris, în urmă cu câțiva ani, 
scenariul filmului „U Cluj”, realizat de 
TVR Media şi am deschis, împreună cu 
Marian Olaianos, sezonul de toamnă 2011 

CRONICĂ

Când U Cluj lua Cupa!
  Material realizat de Marius Mitran
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al „Replay”-ului chiar pe Cluj Arena, într-o 
noapte splendidă, alături de sfinxul lui 
„U”, Remus Câmpeanu.

Aşa am ajuns şi la povestea singurului 
trofeu al lui „U” – chiar Cupa din acel an 
în care au avut un suporter în plus, fugit 
pe drumul spre Moldova, cu un IMS, în 
toiul nopţii şi neînţelegând cum un puşti 
de nici 17 ani, de la Metalul Târgovişte, 
se bătuse, aproape de unul singur, cu 
toată echipa Craiovei. Peste ani avea să 
afle că puştiul se numea Cornel Dinu şi 
că făcuse şi el acelaşi drum, între Bârlad 
– de unde era – şi Târgovişte, ca şi el, în 
noaptea aceea, dar în sens invers.

Aşadar, Cupa lui „U” – povestea. Clujenii 
termină în acel campionat pe locul 7, 
dar bat tur-retur pe Dinamo, făcându-l 
fericit pe suporterul lor de conjunctură, 
acolo, pe Prut. În fine. E 3-1 la Cluj pentru 
„U” şi 2-1 la Bucureşti, cu golul hotărâtor 
al lui Adam. Iar în Cupă primul drum e 
la Reşiţa, cu CSM, o echipă de „B”, iar 2-1, 
dublă acelaşi Adam, golgeterul ţării, asta 
ca să precizăm nişte lucruri. În optimi, pe 
teren neutru, la Braşov, tot 2-1, cu Farul, 
tot Adam, dar şi Neşu, tatăl lui Mihăiţă, cu 
un gol incredibil.

Buuun. Sferturi de finală. 3-1 cu ASA 
Tg. Mureş, Adam, Szabo şi Remus 
Câmpeanu. Şi în fine, semifinala cu 
Progresul, din nou la Braşov, centrul 
geografico-sentimental al ţării. Avea să 
rămână cel mai lung, cel mai ciudat şi, în 
cele din urmă, cel mai calculat meci din 
istoria fotbalului românesc.

Povestea e aşa. Lume puţină la stadion, 
asta pentru că se joacă pe „Tineretului”, 
deşi toate meciurile din an se disputaseră 
pe „Tractorul”. Mii de oameni se 
enervează şi nu mai ajung unde trebuie, 
cei care ajung pierd începutul, dar nimic 
nu e de pierdut. Meciul e alb până în 
minutul 52, când Mafteuță și Mateianu 
lucrează pentru un șut al lui Tică 
Popescu. Progresul are 1-0. În 10 minute 
însă Peteanu face henț și Adam egalează: 
1-1. Marius Bretan țintește bara (ani mulți, 
în copilărie, tata avea să mă alinte așa, 
Marius Bretan!), Progresul scapă, scapă 
și cu două minute înainte de final, când 
Adam ratează cu poarta goală. Era 4 
iulie, era cald de leșinai, zice Remus 
Câmpeanu și niciunul dintre noi nu mai 

avea luciditate.

Prelungiri. După 5 minute, Adam 
profită de o bâlbâială Știrbei – Popescu 
și face 2-1 pentru „U”. Peste alte două 
minute, penalty pentru Progresul. 
Corecţie Tică Popescu. Şi gata. Cine 
merge însă în finală? Antrenorii Andrei 
Sepsy şi Robert Cosmoc tremură. „U” are 
o echipă tânără, dar oare…? Dincolo, Titus 
Ozon e un car de nervi. În mod normal 
ceilalţi, că-s studenţi, ar fi mai tineri, dar 
el ştie şi simte că ai lui ar fi fost în finală 
dacă… Dacă.

Dacă înainte de meci, Mândru, portarul 
lui, nu venea să-i ceară să nu intre. „Bine, 
dar eşti portarul naţionalei… Ce să fac 
acum?!” „Apără Cosma, nea Titus, zău, 
nu mă simt bine!...” „Ce ai?!” „Nu mă simt 
bine, nu mă simt în stare!...” „Ce ai??” „Nu 
mă simt în largul meu, am o presimţire 
rea… Zău, nea Titus!”

Dincolo, „uiştii” calculează. Au trecut 
aproape 7 ore de la începutul meciului. 
Transpiră rece: Traian Georgescu are 
35 de ani. Sau 34? Că nu i-a împlinit… 
Moguţ are 32, din aprilie… Suciu – 31, 
Vasile Alexandru are 30. „Şi mai ziceai că 
e student în anul II, nea Sepsy, cât are 
Marius? Bretan cât are?”

Progresiştii numără şi ei. Mândru, nea 
Titus, era mai tânăr decât Cosma cu doi 
ani, zice Mafteuţă.

În fine, la cabina arbitrilor se face 
totalul: Ştiinţa Cluj – 324 de ani, Progresul 
– 325!! Florea Tănăsescu, observatorul 
partidei şi secretar al FRF, anunţă că abia 
luni vor oficializa verdictul, la sediu. Şi că, 
da, în cealaltă semifinală se produsese 
surpriza: Dinamo Piteşti eliminase 
campioana, Dinamo, cu 1-0!

Calcule din nou. La Progresul, Ozon 
e prăbuşit. Cineva din club îi şopteşte 
că „de sus” i se cere demisia dacă nu se 
adună mai puţin decât în dreptul lui „U”. 
De ce nu l-a băgat pe Mândru? Că era şi 
portar de naţională, poftim!

…Calcule finale, în „Sportul” de marţi, 6 
iulie 1965: „U” are o medie de 26 de ani, 
11 luni şi 24 de zile, progresul – 27 de ani, 
1 lună şi 25 de zile! Final: Ştiinţa Cluj în 
finală. Dar despre finala lui Gaudeamus 
Igitur într-o altă poveste. Totul se 
decisese în 7 ore. Pentru totdeauna.






